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大東市新庁舎整備に関する窓口調査 集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．調査の目的 

   新庁舎の整備に関し、より多くの市民からの意見を聴取し、新庁舎整備の方向性や 

  導入機能を検討するため 

 

２．調査概要 

調査場所：市民課および子ども室前、保健医療福祉センター 

   調査対象：来庁者 

   調査期間：平成 30 年 9 月１０日（月）～平成 30 年 9 月１３日（木） 

   調査方法：窓口での聞き取り調査（住民アンケートを使用） 

回答状況：５１人 

 

 ３．結果の見方 

   ■回答結果の割合（％）は回答数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点第２位で 

四捨五入したものです。 

   ■複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は 

    選択肢ごとの回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 

    １００％を超える場合があります。 

   ■単一回答の設問においても、複数回答を行っているものもあり、それぞれ計上している 

ため、合計が１００％を超えるものがあります。 

   ■図表中の「N」は集計対象者総数を表しています。 
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【問１】 

 あなたの年齢について、あてはまる番号を〇で囲んでください。 

 

 

【問２】 

 あなたの職業について、あてはまる番号を〇で囲んでください。 
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【問３】 

 あなたのお住まいの地区（中学校区）について、あてはまる番号を〇で囲んでください。 

 

 

【問４】 

 市役所にはどれぐらいの頻度で来られますか。次の中から１つだけ選んでください。 
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【問５】 

 どの交通手段を利用して来られましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 

【問６】 

 市役所を訪れたときの滞在時間はおおむねどれぐらいですか。 

 （滞在時間が訪問先によって異なる場合は、平均的な時間をお答えください。） 
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【問７】 

 どのような用件で訪れましたか。（あてはまるもの全てに〇） 

 

【問８】 

 市役所を訪れて、施設面で不便に感じたことがありますか。（あてはまるもの３つまで） 

  （※３つ以上回答しているものもあり） 
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【問９】 

 新庁舎を建設する場合、特に重要と思われる項目を選んでください。（あてはまるもの３つまで） 

  （※３つ以上回答しているものもあり） 

 
 

【問１０】 

 新庁舎に加えたい機能があれば選んでください。（あてはまるもの２つまで） 

  （※２つ以上回答しているものもあり） 
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【問１１－１】 

 新庁舎の建設場所について、次の中から１つだけ選んでください。 

 

 

（年代別回答比率） 
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（地域別回答比率） 

 

 

【問１１－２】 

 問１１－１で「再検討すべき」と回答された方のみ、その理由をご記入ください。 

 

＜主な意見＞ 

・現庁舎の土地で建設をするべきだと思う。駐車スペース等のゆとりを保つため 

・自動車や自転車等で来庁できる方は良いが、電車利用の方（特に高齢者）は大変だと思う（現在地も同

じことではあるが） 

・消防跡地では、周辺道路の混雑や駐車・駐輪場の確保が心配。現在地の建替えで企業（民間）連携の方

が望ましく思う 

・住道駅から遠い。車では行きやすい場所だが、土地のスペースから考えて駐車場をたくさん確保するこ

とは難しいのではないかと思う。 

・候補地は駅から遠い。住道駅前の活性化のためにも、是非とも駅前へ移転。 

など 
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【問１２】 

 今後、候補地（消防跡地および周辺地）に新庁舎が建設された場合、想定される交通手段を次の中から

１つだけ選んでください。 

（※複数回答しているものもあり、各数値の合計が５１とは一致しない） 

 

 

【問１３】 

 新庁舎が民間施設（銀行、コンビニ、カフェ、レンタルオフィス、大学の研究室など）と合築整備され

ることについて、次の中から１つだけ選んでください。 
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【問１４】 

 新庁舎の建設にあたり、自由なご意見やご提案をお聞かせください。（自由記載） 

 

（主な意見） 

・学研都市線で住道は 1番住みやすいし、活性化していると思うので素敵な役所にしてほしい。 

・子連れの親や高齢者など、どの年代の人でも行きやすく利用しやすい場所になると良いです。用件が

あるとき以外でも訪れたくなるような憩いのスペースになって欲しいです。 

・駅周辺、ポップタウンをよく利用するので、市役所や子ども遊び場・交流の場、郵便局ＡＴＭを一か

所にして頂けたら子育て世代にはとても助かります。 

・行政サービスだけでなく、様々な目的で利用できる庁舎の検討をお願いします。 

・現在地の駐車場の広さがありがたいのですが、候補地ではなかなかそのスペースがとれないかと思い

ます。また高い建物になることで、これから増える高齢者・車椅子の方が使いやすいものになればと

思います。 

・新庁舎よりも、もっと違うことにお金を使って欲しい。小児科を増やすなど。 

・授乳室に入っていくところを他人から見られないようにして欲しい。病院の予約システムのようなシ

ステムを導入して欲しい。 

など 

 

 


